

## Ministar gospodarstva Davor Filipović u Ljubešćici - stiglo bespovratnih 3,8 milijuna eura za izgradnju kanalizacije i pročištača

27.7.2023.



Ministar gospodarstva i održivog razvoja Davor Filipović posjetio je Općinu Ljubešćica gdje je na prigodnoj svečanosti načelniku Općine Ljubešćica Nenadu Horvatiću uručio Ugovor o financiranju iz Mehanizma za oporavak i otpornost za projekt „Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda dijela naselja Ljubešćica, te uređaja za pročišćavanje otpadnih voda UPOV Ljubešćica“.

Vrijednost projekta iznosi 4.210.791,96 eura, odnosno 31.726.212,00 kuna, a financiran je sredstvima Nacionalnog programa otpornosti i oporavka s 80%, što iznosi 3.789.712,76 eura odnosno 28.553.590,80 kuna, sredstvima Hrvatskih voda s 10% što iznosi 421.079,20 eura odnosno 3.172.621,20 kuna te Općine Ljubešćica s 10% u istom iznosu.

Predviđeni kapacitet uređaja za pročišćavanje otpadnih voda je 1700 ES (ekvivalent stanovnika). Ukupna duljina sustava odvodnje dijela naselja općine Ljubešćica – I.faza

iznosi 10.483 m. U I.fazi izgradite će se 23 gravitacijska kanala dužine 8760 m, 7 tlačnih vodova dužine 1723m, 7 precrpnih stanica kapaciteta 5-8 litara u sekundi. Rezultat je priključenje na sustav odvodnje sanitarnih otpadnih voda novih 1145 stanovnika (350 priključaka) što čini 69,35% ukupnog broja stanovnika.

Svečanosti su nazočili i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đurković, načelnici te gradonačelnici općina i gradova.

Ministar Filipović izrazio je zadovoljstvo posjetom Općini Ljubeščica.

-Prije mjesec dana na sjednici Vlade donijeli smo odluku kojom se iznos investicije u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti u sustave javne vodoopskrbe, javne odvodnje otpadnih voda, povećava za više od 300 milijuna eura, što u konačnici znači da imamo više od milijardu eura sredstava za ovakve investicije. Nešto više od 150 milijuna eura namijenjeno je smanjenju rizika od katastrofa, a više od 850 milijuna eura ide u investicije vodo komunalnog sektora – istaknuo je ministar Filipović te dodao kako je hrvatska Vlada predana u stvaranju okvira da Hrvatska bude još privlačnija investicijska destinacija nego što je danas.

-Pokazali smo da se znamo nositi sa svim krizama koje se nađu ispred nas i usprkos svim teškoćama. Vlada uspješno upravlja državom u ovim nestabilnim vremenima – zaključio je ministar.

Generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković je rekao kako je infrastruktura ključna, kao i zaštita okoliša.

-U okviru ovog projekta izgradit će se 13,5 kilometara nove kanalizacijske mreže, uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Ljubeščici, a ujedno će se graditi i na području i općina Sveti Ilija i Jalžabet, gdje smo prethodno izgradili uređaj za pročišćavanje. Ono što je najbitnije, nešto više od 1500 stanovnika ovoga područja moći će se priključiti sustavu kanalizacije – rekao je Đuroković.

Naglasio je da je na području Varaždinske županije ugrađeno 300 kilometara kanalizacijske mreže iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak prisjetio se kako je Općina Ljubešćica izgledala i što sve nije imala prije 30 godina.

-U Općini Ljubešćica je, osim ceste, bila polusrušena zgrada u kojoj su bili matični ured i kafić, a ostalih objekata koje danas vidimo nije bilo. Upravo stoga, ponavljam da su naše male općine opravdale svoje postojanje, da se rezultati vide na svakom koraku, a i potpisivanje ovih ugovora ide u prilog toj tezi – naglasio je župan.

Dodao je kako su u Prostornom planu Varaždinske županije predviđene četiri velike aglomeracije.

-Varaždin je pri kraju, Varaždinske Toplice smo završili, Ivanec se radi, Novi Marof je u pripremi i ostaje još isprojektirati Lepoglavu te Veliki i Mali Bukovec. Uz to imamo potrebu i za niz manjih aglomeracija koje će za manje sredine biti doista velika investicija – naznačio je župan Stričak.

Načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić bio je vidno zadovoljan s ovom iznimno velikom investicijom koja će se realizirati na području općine.

-Uvijek treba biti uporan jer ovo je jedan zadnji vlak u koji smo mi uskočili.- 28 milijuna kuna, a ukupna investicija je 30 i nešto milijuna kuna, a za Općinu Ljubešćicu je nešto što je za nas neostvarivo, bez obzira na sve. Mi smo jedno malo mjesto, međutim, ova investicija će dati potpunu drugačiju vizuru Općine Ljubešćica. Prije svega, svi naši mještani, sve tvrtke iz poduzetničke zone, dobit će uređaj za pročišćavanje otpadnih voda. Nakon izgradnje kanalizacije kreće rekonstrukcije ceste D24 i uređenje svih ulica na području naše općine – istaknuo je Horvatić.





